

Голові обласної ради
ДАНИЛЬЧУК О.Ю.

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання у 2019 році рішення обласної ради від 16 березня 2018 року № 859 «Про програму розвитку культури Рівненської області на період до 2022 року»

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти контролю, продовжити контроль)
І. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ					
1. Модернізація матеріально-технічної бази обласних закладів культури і мистецтва					
1.1	Ремонтно-реставраційні пам'ятки архітектури національного значення 1839 року» (комунальний заклад «Рівненський обласний краєзнавчий музей» Рівненської обласної ради)	роботи 2018-2022	Проведено поточний ремонт на суму 200,0 тис. грн.	не виконано	продовжити контроль
1.2	Ремонтно-реставраційні об'єктах - пам'ятках історико-культурного м. Дубіно	роботи на Державного заповідника 2018-2022	За кошти отримані від платної діяльності здійснено поточний ремонт приміщень, покрівлі Надбрамного корпусу і оглядового майданчика Палацу Любомирських на суму - 531,9 тис. грн. відповідно до проектно-кошторисної документації.	не виконано	продовжити контроль
			Здійснено поточний ремонт даху Надбрамного корпусу Дубенського замку, благоустрій території та придбано будівельних матеріалів для ремонтних робіт на суму 460 тис. грн.		

Рівненська обласна державна адміністрація
 №ВЖХ-1188/0/01-37/20 від 07.02.2020 16:53:43

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
 Вхідний № 11
 02 2020 р.
 Р 859

№ 859 від 16.03.2018

1.3	Ремонтно-реставраційні роботи на пам'ятці архітектури національного значення ХVІ ст. «Башта Лупька» та благоустрій її території (Музей книги та друкарства комунального закладу «Державний історико-культурний заповідник м. Острога» Рівненської обласної ради)	2018-2022	Ремонтно-реставраційні роботи не проводились. У 2019 році проводився косметичний ремонт приміщень на суму 4,7 тис. грн. Проведено технічне переоснащення системи опалення, обладнано лічильник обліку та регулювання теплової енергії приміщень краєзнавчого музею та Музею книги та друкарства (пам'ятки архітектури національного значення) історико-культурного заповідника м. Острога - 225,0 тис. грн. за рахунок коштів обласного бюджету; 20,0 тис. грн. власні кошти заповідника.	не виконано	продовжити контроль
1.4	Виготовлення та корегування науково-проектної, проектної кошторисної документації для проведення консервації, ремонту, реставрації, реабілітації, музеєфікації пам'яток місцевого та національного значення міст Дубно, Острога	2018-2022	Здійснено коригування проектної кошторисної документації на проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятці архітектури національного значення Башта Лупька- Музей книги та друкарства історико-культурного заповідника м. Острога на суму 102,7 тис. грн., кошти обласного бюджету та проведено експертизу даної документації вартістю 11,2 тис. грн. проведена експертиза робочого проекту «Облаштування Надрамного корпусу Дубенського замку». Використано кошти в сумі 10,5 тис. грн. отриманих від платної діяльності закладу. Замовлено виготовлення науково-проектної та проектної кошторисної документації для проведення ремонтно-реставраційних робіт пам'ятки національного значення Вежа Мурована (Кругла) 16ст. – 150 тис. грн., кошти обласного бюджету. Виготовлено проектну-кошторисну документацію по об'єкт – пам'ятку заповідника « Піч 17 ст.» на суму 18 тис. грн., кошти обласного бюджету	не виконано	продовжити контроль
1.5	Виготовлення та корегування проектної-кошторисної документації на проведення капітальних ремонтів приміщень обласних академічних театрів	2018-2022	Виготовлено проектну-кошторисну документацію на реконструкцію присадибної території обласного театру длялок 1,5 млн. грн.	виконано	продовжити контроль
1.6	Проведення реконструкції та ремонтно-реставраційних робіт приміщень комунального закладу	2018-2022	Проведено ремонтні роботи санвузлів, глядацької зали та ремонту малої сцени. Освоєно 752,3 тис. грн.	не виконано	продовжити контроль

	«Рівненський обласний академічний український музично-драматичний театр» Рівненської обласної ради					
1.7	Виконання робіт з підсилення фундаменту будівлі, реконструкції глядацької зали, костюмерного цеху комунального закладу „Рівненський академічний обласний театр ляльок” Рівненської обласної ради	2018-2022	Роботи не проводились		не виконано	продовжити контроль
1.8	Пошиття одягу сцени, театральної завіси, оновлення світло- та звукоапаратури комунального закладу „Рівненський академічний обласний театр ляльок” Рівненської обласної ради	2018-2022	Здійснено пошиття одягу сцени, використано 215 тис. грн.		виконано частково	продовжити контроль
1.9	Реставрація захисних вітражів, ремонт фасаду, оцінка стану та виконання робіт з підсилення фундаменту залу камерної та органної музики комунального закладу «Рівненська обласна філармонія» Рівненської обласної ради (пам'ятка архітектури місцевого значення)	2018-2022	За власні кошти проведений поточний ремонт системи опалення у підвальних приміщеннях адмінбудівлі на суму 3.00 тис.грн.		не виконано	продовжити контроль
1.12	Придбання та виготовлення сучасного експозиційного обладнання і обладнання для зберігання фондів обласних установ культури	2018-2022	У 2019 році для приміщення фондів історико-культурного заповідника м. Дубно придбано обладнання на суму 25 тис. грн. Проводиться робота по впровадженню апаратно-програмного комплексу обліку музейних предметів в електронній формі в обласному краєзнавчому музеї на суму 25,0 тис. грн. Виготовлено експозиційне обладнання для експонування виставок в історико-культурному заповіднику м. Острога на суму 9,0 тис. грн. Придбано сучасне експозиційне обладнання для культурно-археологічного центру «Пересопниця» на суму 50,0 тис. грн.; комп'ютерну техніку на суму 100,0 тис. грн.		не виконано	продовжити контроль

1.13	Придбання автотранспорту для обласних установ культури і мистецтва	2018-2022	Придбано б/в мікроавтобус для муздрамтеатру вартістю 889,3 тис. грн.	не виконано	продовжити контроль
1.14	Продовження ремонтних робіт з реконструкції приміщення комунального закладу «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради	2018-2022	Продовжується реконструкція приміщення, виділено 6,00 млн. грн, На сьогодні освоєно 8,6 млн. грн.	виконано частково	продовжити контроль,
1.16	Оновлення комп'ютерного парку, мультимедійного обладнання і обладнання для штрих-кодвання фонду обласних бібліотек	2018-2022	В обласній універсальній бібліотеці оновлено комп'ютерної техніки на суму 70,0 тис.грн. Придбано книжкові стелажі, столи, тумби, комп'ютери в бібліотеку для дітей	не виконано	продовжити контроль

II. ТЕАТРАЛЬНЕ І МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО

2.1	Підтримка гастрольної діяльності обласних мистецьких установ	2018-2022	Академічний обласний театр ляльок здійснив гастролі до м. Херсон з виставою «Міша і Маша» Муздрамтеатр побував на гастролях в м. Тернопіль.	виконано	продовжити контроль
2.2	Призначення стипендій голови облдержадміністрації та голови обласної ради провідним діячам, ветеранам і пенсіонерам культури та мистецтва	2018-2022	Щомісяця здійснюється виплата стипендій голови облдержадміністрації та голови обласної ради 10 провідним діячам, ветеранам і пенсіонерам культури та мистецтва по 500 грн.	виконано	продовжити контроль
2.3	Присудження премій в галузі літератури, охорони культурної спадщини, музичного і образотворчого мистецтва	2018-2022	Присуджено 4 обласні премії: за збереження культурної спадщини - імені Ігоря Свешнікова, літературна - імені Світочів, за збереження нематеріальної культурної спадщини імені Ганни Леончук, мистецька - імені Германа Жуківського	виконано	продовжити контроль
3.1	Постановка нових театральних вистав та концертних програм	2018-2022	17 листопада відзначено 80-річчя обласної філармонії. До новітньо філармонії створено ряд прем'єрних концертних програм: «Від Бароко до джазу», «Козаки», музична казка «Зернятко», комічна опера «Служниця пані» та інші. У обласному академічному українському музично-драматичному театрі відбулися сім прем'єрних покази вистав: «Брехня», «Клітка», «Мартин Боруля», «Коза вередуха», «Білосніжка і 7 гномів», «Старий Ford Escort	виконано	продовжити контроль

		<p>темно-синій». Відкриття 80-го театрального сезону відбулось прем'єрою трагікомедії «Чайка». Продовжується серія творчих зустрічей акторів театру, приурочених 80-річчю Рівненського облмуздрамтеатру та міжнародні театральні зустрічі.</p> <p>На сцені театру ляльок відбулися прем'єри 3-х вистав: «Казка з чарівно скрині» та «Не їжачок», «Новий рік-це Ді».</p>		
<p>3.2</p> <p>Надання грантів голови облдержадміністрації та ради створення і реалізації творчих проєктів у галузі літератури, театрального, музичного, образотворчого мистецтва, хореографії, народного мистецтва, кінематографії</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Надано 4 гранти голови облдержадміністрації та голови обласної ради для створення і реалізації творчих проєктів на суму 100 тисяч гривень.</p>	<p>виконано</p>	<p>продовжити контроль</p>
<p>3.3</p> <p>Участь обласних мистецьких колективів у міжнародних та всеукраїнських фестивалях і конкурсах</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Академічний обласний театр ляльок брав участь у V Міжнародному фестивалі театрів ляльок «І люди, і ляльки – 2019» у м. Львові, та у п'ятому фестивалі театрів ляльок «Мереживо казкове» у м. Черкаси. Колектив обласного академічного українського музично-драматичного театру взяв участь у загальнопольському фестивалі сучасної драматургії «Представлена реальність» (м. Забже, Республіка Польща) та у всеукраїнському фестивалі «Тернопільські театральні вечори»</p>		
III. РОЗВИТОК АМАТОРСЬКОГО МИСТЕЦТВА				
<p>4.1</p> <p>Організація і проведення культурно-мистецьких заходів міжнародного, всеукраїнського та місцевого значення (фестивалі, виставки, концерти програми, свята, літературні та мистецькі конкурси, конференції тощо)</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Спільно з райдержадміністраціями та виконкомом рад міст обласного значення, ОТГ, творчими спілками, громадськими організаціями проведено біля сотні культурно-мистецьких заходів обласного, всеукраїнського і міжнародного значення.</p> <p>Насамперед це міжнародний фестиваль «Органний собор 2019» (Львів); обласний конкурс читців-аматорів «Кобзарева струна не вмирає», Всеукраїнський тиждень дитячого читання; міжнародний фестиваль-конкурс молодих виконавців сучасної пісні «Твоя зірка»; IX обласний відкритий фестиваль дитячих лялькових колективів «Березневі сходінки» (березень); регіональний</p>	<p>виконано</p>	<p>продовжити контроль</p>

			<p>конкурс виконавців на струнно-смичкових інструментах пам'яті Леоніда Матюка у м. Острог; Всеукраїнський конкурс молодих виконавців на народних інструментах пам'яті Олександра Степанова «Мереживо»; Всеукраїнський конкурс вокального мистецтва «Бурштинові солоспів»; Міжнародний фестиваль духової музики «Дзвенить оркестрів мідь» у смт. Клевань Рівненського району; обласне фольклорно-етнографічне свято «Музейні гостини», IV щорічний історико-культурний фестиваль «Острог-Ренесанс» (травень); Етно – тур – фест «Бурштиновий шлях» у с. Острівськ Зарічненського району; спільно з Інститутом мистецтв РДГУ проведено Всеукраїнський конкурс молодих виконавців на народних інструментах пам'яті Олександра Степанова «Мереживо» та Всеукраїнський конкурс вокального мистецтва «Бурштинові солоспів»; III відкритий районний фестиваль вокально-хорового мистецтва ім. Миколи Дацика «Пісень у нас - як в тому полі колосу» в с. Жобрин Рівненського району; Всеукраїнський фестиваль-конкурс козацької пісні «Встань, козацька славо! Засвіти знамена!» в м.Радивилів (червень). Започатковано обласний відкритий дитячий фестиваль хореографічного мистецтва «Надсучасські вихилься» в м. Сарни. Підсумком творчого року став Гала-концерт переможців обласного фестивалю сільських колективів та окремих виконавців «Галакти твої, Рівненщино», що відбувся в с.Зоря Рівненського району</p>		
4.2	<p>Проведення просвітницьких та культурно-мистецьких заходів з літературно-визначення державних свят, важливих пам'ятних подій, новітніх дат</p>	2018-2022	<p>Відбулось ряд заходів з нагоди відзначення державних свят: День пам'яті та примирення, День Конституції, День державного Прапора України, День Незалежності України. Заходів приурочених Дню Героїв Небесної Сотні, до річниці визволення м. Рівне, Дню вшанування учасників бойових дій на територіях інших держав, Міжнародному Дню рідної мови, заходи по вшануванню пам'яті загиблих героїв у бою 1944 року в урочищі Гурби Здолбунівського району, річниці Берестецької битви. Свято української</p>	виконано	продовжити контроль

		2018-2022	<p>писемності і Першокниги «Пересопницьке Євангеліє», приурочене річниці перепоховання Т.Шевченка та Дню слов'янської писемності і культури та інші.</p> <p>У «Літературному музеї Уласа Самчука» відбулись заходи приурочені пам'яті Уласа Самчука; обласні урочистості з нагоди річниці від дня народження Т.Г.Шевченка; прем'єра документального фільму про Георгія Косміаді «Грецький горішок»; пройшли Шості і Сьомі Читання пам'яті Героя України Бориса Возницького, заходи до річниці від дня народження Бульби Боровця Академія з нагоди 30-річчя Шевченківської естафети «Дорогами поета на Рівненщині», заходи приурочені 75-ті роковини початку депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшся, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 роках, обласні урочистості з нагоди 30-річчя створення Народного Руху України за перебудову, заходи з нагоди 75-річчя визволення України від нацистських загарбників. Ряд заходів з відзначення Дня Гідності та Свободи: презентація історичних досліджень та спогадів учасників Революції Гідності «Майдан: усна історія». Під час заходу були представлені наукові дослідження про події Євромайдану, які започатковані Інститутом національної пам'яті, відеоспогади, що фіксують особистий досвід промадян, які були учасниками тих подій, 23 листопада працівники галузі взяли участь в акції «Запали свічку пам'яті», приуроченої вшануванню пам'яті жертв Голодомору. Фахівці обласної бібліотеки для молоді організували для студентів тематичні заходи: вечір скорботи «Голодомор – чорна сповідь моєї Вітчизни» та вечір пам'яті «Рік тридцять третій... Голод» з переглядом фільму «Великий злам». 14 жовтня відбулися культурно-мистецькі заходи до Дня захисника України, Дня українського козацтва та інші.</p>	виконано	продовжити контроль
4.3	Сприяння участі кращих аматорських колективів, окремих виконавців у всеукраїнських, міжнародних	2018-2022	Кращі професійні та аматорські колективи презентують мистецтво Рівненщини на престижних мистецьких форумах	виконано	продовжити контроль

	фестивалях і конкурсах		в Україні та за кордоном у рамках Програми Суспільства Польща-Білорусь-Україна, Програми про співробітництво між Рівненського області та Вармінсько - Мазурським воєводством республіки Польща, а також відповідно до двосторонніх угод між творчими колективами, чим сприяють утвердженню її позитивного іміджу. А саме: учасники народного аматорського родинного ансамблю родини Чудиновичів с. Сваричевичі Дубровицького району взяли участь в рамках проекту міжнародного культурного співробітництва Угорщини, України та Франції «Поліфонія» та провели презентацію програми української традиційної культури і пісенного фольклору Полісся на фестивалі «Ордогкатлан» (с. Надьхаршань, Угорщина), виступили в концерті «Поліфонія – колекція європейської пісенної спадщини, що зникає» (м. Париж, Франція). Народний аматорський камерний хор «Лукаш» Рівненського міського будинку культури брав участь у Міжнародному конкурсі «Премія міста Ланчано» в Італії. Роботи не проводилися.	не виконано	продовжити контроль
4.4	Створення віртуального методичного кабінету «Школа клубної майстерності»	2018-2022	Відбувся обласний конкурс «Краща книга Рівненщини», обласний тур Всеукраїнського конкурсу «Книгоманія», обласний фестиваль родинної творчості «І творчістю хата багата». 21 лютого на базі Рівненської обласної універсальної наукової пройшла Всеукраїнська науково-практична конференція «Роль бібліотек в реалізації Цілей сталого розвитку 2016–2030». На базі Рівненського обласного краєзнавчого музею відбувся семінар для працівників музеїв Рівненської області, в музейних закладах яких зберігається державна частина Музейного фонду України. 19 червня в музейному парку Рівненського обласного краєзнавчого музею організовано археологічний воркшоп в рамках грантового проекту	виконано	продовжити контроль
4.5	Організація та проведення навчальних семінарів-практикумів, змагань, конкурсів професійної майстерності	2018-2022			

			<p>«Темничі підземелля Рівного». 26 листопада в обласній універсальній науковій бібліотеці проведено академію бібліотечного лідера для директорів ЦСПНБ, ЦВС, завідуючих ЦМБ ОТГ. 27 листопада в обласній бібліотеці для молоді проведено обласний семінар «Бібліотеки на допомогу реалізації Цілей сталого розвитку ООН в контексті молодіжної проблематики». 30-31 жовтня в обласній бібліотеці для дітей відбувся обласний семінар «Дитяча бібліотека, яку створюємо ми»</p>	
<p>5.2</p>	<p>Виявлення та просування елементів нематеріальної культурної спадщини Рівненщини до Національного реєстру і Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Створено обласний список елементів нематеріальної культурної спадщини Рівненщини до якого внесено 5 елементів: «Традиція серпанкового ткацтва у селі Крупове Дубровицького району Рівненської області», «Традиція обряду «Водіння Куста» у селі Сварипцевичі Дубровицького району Рівненської області», «Поліська дудка-викрутка: традиції виготовлення та гри»; «Поліський солоспів – індивідуальне виконавство крапчик сільських етнофорів»; «Бортництво». 2 елементів занесені до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини («Бортництво» та «Водіння Куста») За грант голів обласної державної адміністрації та обласної ради знято фільм «Історія традиції ткацтва в с.Крупове Дубровицького району», презентація якого відбулась 22 листопада в рамках акції «Мистецтво одного села». У 2019 році створено фільм, присвячений обряду «Водіння Куста» у селі Сварипцевичі Дубровицького району.</p>	<p>виконано продовжити контроль</p>
<p>5.3</p>	<p>Організація комплексних експедицій з дослідження традиційної народної культури Рівненщини</p>	<p>2018-2022</p>	<p>Обласним краєзнавчим музеєм здійснено експедицію у Здолбунівський район по вивченню будівництва житлових будинків у с.Білашів. Обласним центром народної творчості здійснено експедицію у с.Новий Корець Корецького району, с. Крупове Дубровицького району та с. Кричильськ Сарненського району по вивченню етнографічних особливостей сіл Рівненщини.</p>	<p>виконано продовжити контроль</p>
<p>5.4</p>	<p>Видання матеріалів за підручками</p>	<p>2018-</p>	<p>Організована виставка «Мистецтво одного села». Матеріали експедицій використані при створенні фільму «Традиція</p>	<p>виконано частково продовжити</p>

	етнографічних експедицій	2022	ткацтва в с. Крупове Дубровицького району».				контроль
5.5	Презентація виставок традиційного народного мистецтва Рівненщини на всеукраїнських, міжнародних виставкових заходах	2018-2022	Роботи майстрів народної творчості Рівненщини презентувались на виставках в районах області в рамках проведення міжнародних, та всеукраїнських фестивалів у Гошанському, Здолбунівському, Дубровицькому, Заріченському районах а також у Житомирі, м. Луцьк, м.Львів, м.Хмельницьк. У Державному історико-культурному заповіднику м. Дубно відбулась презентація творчості майстрів народного мистецтва з м. Сарни – заслуженого майстра народної творчості України Василя Позніка, майстринь Надії Ліневич та Тетяни Галах у рамках обласної мистецької акції «Мелодії вічного джерела».			виконано	продовжити контроль
6.1	Сприяння діяльності культурних центрів і товариств національних меншин у організації фестивалів, свят, конкурсів	2018-2022	Надано сприяння в проведенні: меморіальних заходів у дні відзначення Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту; заходу „Українська мова – дзеркало душі свого народу” з нагоди Міжнародного дня рідної мови у Державному історико-культурному заповіднику м.Дубно; зустріч міського голови Рівного В.Хомка з делегацією Чеської Республіки на чолі з Генеральним консулом Львова Павлом Пешekom; мітингу-реквієму по вшануванню пам'яті розстріляних євреїв у роки ВВв ; заходів з нагоди відзначення Дня Конституції Республіки Польща; Міжнародного конкурсу дитячих малюнків, присвячений Дню Конституції Польщі, що відбувся в обласній універсальній науковій бібліотеці; заходів з нагоди відзначення Дня Незалежності Грузії; заходів приурочених 76-й річниці Малинської трагедії; урочистостях з нагоди освячення та відкриття пам'ятного знака „Хачкар”, присвяченого пам'яті невинних жертв вірменського та українського народу; мітингу-реквієму до 78-річниці вшанування пам'яті розстріляних євреїв у роки Другої світової війни; заходи з нагоди відзначення Незалежності Польщі			виконано	продовжити контроль

6.2	Участь колективів аматорської творчості національно-культурних товариств Рівненщини у міжнародних всеукраїнських фестивалах національних культур	2018-2022	Звернень не надходило.	не виконано	продовжити контроль
6.3	Сприяння у проведенні мистецьких пленерів, художніх виставок, семінарів-практикумів, майстер-класів для мистецьких колективів національних меншин	2018-2022	Представники області брали участь у презентації дослідження про посилення захисту національних меншин в Україні за підтримки Офісу Ради Європи у Мокієві. та у засідання «Круглого столу»: «Толерантність: об'єднуємо зусилля» до Міжнародного дня толерантності за участю керівників релігійних громад різних конфесій, національно-культурних товариств, представників культури, освіти, правоохоронних органів, громадськості міста, місцевих ЗМІ	не виконано	продовжити контроль
6.4	Організація та проведення Днів національних культур на Рівненщині	2018-2022	У закладах культури урочисто відзначалися Національний День Незалежності Польщі, День Конституції Польщі. До Дня незалежності Грузії відбулась презентація фотовиставки та культурна програма «Із Грузії з любов'ю». У рамках заходів організовано презентацію книги Генрика Юзевського «Замість щоденника» та виставку плакатів, присвяченої видатному польському державному діячу П Речі Посполитої, художнику, історичу, міністру внутрішніх справ, волинському воеводі Генрику Юзевському. Був організований та проведений літературний захід: «Юзеф Лободовський: діалог двох культур», присвячений 110-річчю від дня народження польського письменника, перекладача, публіциста Юзефа Лободовського. Юзеф Лободовський оспівував красу української природи та її історію – «Ніч на Волині», «Пісня про Україну», «Кінь отамана Лободи», «Похвала Україні», «Полісся» та ін. Висловлював щиру любов і захоплення українською землею. У 1933 році Юзеф Лободовський відбував військову службу в Рівному, Був знайомий з рівненською поетесою Зузаною Гінчанкою. У 1937–1938 рр. працював	виконано	продовжити контроль

			співробітником польського тижневика «Волинь». Бібліотека підтримала Рік Анни Валентинівни у Польщі. Відбувся вечір пам'яті «Найвідоміша українка в польській історії», присвячений громадській діячці Анні Валентинівни, уродженці Рівненщини та дев'яти річниці загиблих у авіакатастрофі під Смоленськом польської урядової делегації. Присутнім були представлені книги, публікації з періодичних видань, які знайомлять з відомою польською діячкою Анною Валентинівни. Журналісткою Валентиною Романюк підготовлений репортаж з відкриття меморіальної дошки у с. Садове Гошанського району на малій батьківщині Анни Валентинівни, який був показаний учасникам заходу.		
--	--	--	--	--	--

ІV. ОХОРОНА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

7.1	Виготовлення та встановлення охоронних, інформаційних дошок та знаків для об'єктів культурної спадщини	2018-2022	На всіх архітектурних об'єктах історико-культурної спадщини заповідника м. Острога встановлені охоронні дошки нового зразка. Встановлені інформаційні щити на 4 пам'ятки заповідника в межах м. Острога, а також фотовиставка під відкритим небом в пам'ятці архітектури Татарська вежа в рамках реалізації проекту «Культурний барбакан». У 2019 році виготовлено та встановлено 9 охоронних дошок на пам'ятках, що входять до складу історико-культурної спадщини заповідника м. Острога У 2019 році виготовлено та встановлено меморіальну дошку І.Огієнка на приміщенні обласного краєзнавчого музею на суму 90,0 тис.грн. за кошти обласного бюджету.	виконано	продовжити контроль
7.2	Проведення досліджень археологічних	2018-2022	У 2019 році обласним краєзнавчим музеєм проведена археологічна експедиція на території Здолбунівського району. Використано власні кошти музею в сумі 18,3 тис. грн. Проведено археологічні дослідження на території села Пересопниця, використано кошти обласного бюджету в сумі 50,0 тис. грн.	виконано	продовжити контроль

			Історико-культурним заповідником здійснено розкопки в м. Дубно на суму 20,0 тис. грн. (кошти заповідника і міської ради)		
7.3	Підготовка матеріалів тому «Зводу пам'яток історії та культури України: Рівненська область»	2018-2022	Підготовлено 217 статей на пам'ятки археології, історії - 45 статті, монументального мистецтва – 3 статті. Видано 9 книг тому «Реставровані історією. Рівненська область».	виконано	продовжити контроль
7.4	Інвентаризація, паспортизація об'єктів та пам'яток культурної спадщини	2018-2022	До переліку об'єктів культурної спадщини включено 1 об'єкт за видом архітектура. Укладено 2 охоронних договори на пам'ятки культурної спадщини.	виконано	продовжити контроль
У. РОЗВИТОК МУЗЕЙНОЇ СПРАВИ					
8.1	Виготовлення страхового фонду обліково-фондової документації	2018-2022	В державному історико-культурному заповіднику М. Острога виготовлено страхового фонду обліково-фондової документації на суму 13 тис. грн. Проведено страхування обліково-фондової документації (інвентарні книги по обліку музейних предметів) історико-культурного заповідника міста Дубна на суму 6,0 тис. грн. В обласному краєзнавчому музеї виготовлено страхового фонду обліково-фондової документації на суму 10 тис. грн.	виконано	продовжити контроль
8.2	Придбання програм та переведення обліку музейних фондів в електронний вигляд	2018-2022	В обласному краєзнавчому музеї реалізовується грант «Створення апаратно-програмного комплексу для обліку музейних предметів в електронній формі» за підтримки Українського культурного фонду. У 2019 році закуплена комп'ютерна техніка для сектору збереження культурної спадщини Рівненського обласного краєзнавчого музею на суму 25 тис. грн.	виконано частково	продовжити контроль
8.3	Проведення щорічних наукових музезознавчих та краєзнавчих конференцій, круглих столів з питань музейної комунікації, впровадження сучасних технологій в музейну практику, видання збірників матеріалів	2018-2022	Проведено міжнародну науково-теоретичну конференцію до 85-ті річчя музейної справи на Дубенщині, видано збірник «Дубенський вісник». Проведено наукову конференцію «Краєзнавчі та музезознавчі дослідження Волині: минуле, сучасне, майбутнє» на базі обласного краєзнавчого музею. У м. Дубно здійснено можливість оплати послуг для	виконано	продовжити контроль

		<p>клієнтів заповідники через QR-код. Розроблено піпoxiдну оглядову екскурсію по Дубенському замку на платформі IZI.travel (аудіогід), що дає можливість будь-якому відвідувачу здійснити оглядову екскурсію за допомогою власного смартфона.</p> <p>Розпочав роботу інформаційний кіоск в Музеї книги та друкарства історико-культурного заповідника м. Острога з віртуальною екскурсією про музей його основні колекції та експонати і архівно-документальний ресурс. Управджено аудіо-гiд та 3D екскурсії в музеях даного заповідника. Здійснено проект «Віртуальний проект стародруків» на базі Музеї книги та друкарства історико-культурного заповідника м. Острога.</p>	
8.4	<p>Придбання предметів музейного значення для фондovих колекцій музейних закладів області</p>	<p>2018-2022</p> <p>Придбано предметів музейного значення у обласний красназвчий музей на суму 7 тис. грн. У 2019 році придбано в Дубно 5 найменувань предметів музейного значення на суму 7,2 тис. грн. В державному історико-культурному заповіднику м. Острога придбано експонатів на суму 13 тис. грн.</p>	<p>виконано</p> <p>продовжити контроль</p>

VI. БІБЛІОТЕКИ І БІБЛІОТЕЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

9.1	<p>Обслуговування програмного забезпечення автоматизованої бібліотечної інформаційної системи</p>	<p>2018-2022</p> <p>Оновлення комп'ютерного парку, мультимедійного обладнання і обладнання для штрих-кодування фондy обласних бібліотек здійснено на суму 99455 грн.</p>	<p>виконано</p> <p>продовжити контроль</p>
9.2	<p>Підтримка роботи центру для людей з інвалідністю по зору «Інтернет-Окуляр» комунального закладу «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради</p>	<p>2018-2022</p> <p>Для людей з вадами зору працює центр «Інтернет-окуляр» 2019 році Центр відвідав 151 користувач. Індивідуальні навчання з опанування основ комп'ютерної грамотності з звуковими програмами екранного доступу пройшли 49 чол. Щоквартально організовувались та проводились циклі бібліотечних заходів «Невипадкові зустрічі» у партнерстві з Інва-спортом, «Студенської соціальною службою» РДТУ. Відбулися зустрічі з спортивною гордістю міста: спортсменкою Рівненського регіонального центру «Інваспорт», майстром спорту, чемпіонкою України та</p>	<p>виконано</p> <p>продовжити контроль</p>

	<p>світу, рекордсменкою України з пауерліфтингу серед спортсменів з порушеннями Ніною Асеевою, відомою художницею, переселенкою з Луганська Яною Униченко та молоддю авторською багатьох поетичних творів, призеркою всеукраїнських і міжнародних літературних, музичних конкурсів Анастасією Антонюк.</p> <p>Відбувся творчий вечір рівненської письменниці Тетяни Войтович «Я вершник крилатої думки». За її ж участю була проведена публічна лекція «Тема людей з інвалідністю у світовій та українській літературі».</p> <p>До Міжнародного дня незрячих відбувся захід «Сходинки можливостей». Організаторами виступили Рівненська ОУНБ, ВП ВГО людей з інвалідністю по зору «Генерація успішної дії», КЗ «Клеванська спеціальна школа № 1 І-ІІІ ступенів» та центр студентської соціальної служби РДУ. У рамках заходу Петро Поліщук представив ресурси Інтернет-центру «Окуляр» для осіб з порушеннями зору. Ніна Асеева провела майстер-клас по адаптації навчальних матеріалів для потреб молоді з особливими освітніми потребами. Для вихованців навчально-реабілітаційного центру «Особлива дитина», громадської організації «Спілка інвалідів з дитинства «Перезавін», обласного реабілітаційного центру, вихованців КЗ «Клеванська спеціальна школа № 1 І-ІІІ ступенів» впродовж року бібліотеки організовують різноманітні дозвілєві заходи: квести – «Дорога до вершини знань», «Сортуємо сміття», «Слідами казкових персонажів», «Екологічний квест»; майстер-класи: «Маколики української кухні готуємо разом», «Зроби своїми руками подарунки», «Робимо книжкову закладку», майстер-клас з пластинотерапії, з адаптації навчальних матеріалів для потреб молоді з особливими освітніми потребами, з виготовлення листівок, виробів з паперу, бісеру, тканини, приготування їжі; святкові дійства – святкування Нового року, Масляної, 8-го Березня, Дня Матері, Дня Батька тощо; зустрічі з дитячими</p>	
--	--	--

			<p>письменниками – А. Войнарович, І. Голуб, Є. Пірог; 3 акторами театру ляльок тощо. Пізнавальні заходи – ознайомлення і навчання комп'ютерній грамотності, з новітніми пристроями – 3D ручка, окуляри віртуальної реальності, плоттер, лего-робот; уроки творчості, логопедичні заняття. Спільно з відокремленим підрозділом Всеукраїнської громадської організації людей з інвалідністю по зору «Генерація успішної дії» у Рівненській області за підтримки МЗС Німеччини, Міжнародної благодійної організації «Німечко-Українська партнерська мережа» бібліотека провела семінар-тренінг «Безбар'єрне ставе виховання молоді з інвалідністю» для фахівців загальноосвітніх шкіл, закладів дошкільної освіти де є інклюзивні класи та групи, спеціальних загальноосвітніх шкіл, інклюзивно-ресурсних центрів, реабілітаційних центрів, громадських організацій, які орієнтуються молоддю з інвалідністю та батьків, які мають дітей з інвалідністю чи особливими освітніми потребами, молоді з інвалідністю. Семінар дублювався жестовою мовою.</p>		
9.3	<p>Видання інформаційного бюлетеня для людей з інвалідністю «Інва.нет» комунального закладу «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради</p>	2018-2022	<p>Підготовлено і видано інформаційний бюлетень для людей з інвалідністю «Інва.нет» № 34. Навчання користувачів поважного віку по модулю «Основи комп'ютерної грамотності та роботи в мережі Інтернет» пройшли 363 особи. Для цієї ж категорії користувачів був проведений навчальний тренінг під назвою «Найпопулярніші е-сервіси в Україні».</p> <p>17 грудня 2019 року обласна універсальна наукова бібліотека в партнерстві з відокремленим підрозділом Всеукраїнської громадської організації людей з інвалідністю по зору «Генерація успішної дії» провели презентацію сайту «Аудіобібліотека». У рамках заходу презентовані нові інклюзивні ресурси для людей з інвалідністю. А саме: сайт «Аудіобібліотека», адаптований для осіб з порушеннями зору, на якому представлені аудіокнижки – твори авторів</p>	виконано	продовжити контроль

		Рівненщини, підручники, книги в DAISY форматі, аудіоекскурсії середмістям Рівного, аудіоподкасти та озвучена версія випусків інформаційного бюлетеня для людей з інвалідністю Inva.net.		
9.4 Модернізація інформаційно-технологічної інфраструктури та підтримка електронної бібліотеки комунального закладу «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» Рівненської обласної ради	2018-2022	Бібліотека продовжує надавати послуги «Електронного урядування» населенню. До послуг користувачів електронні бази даних (ЕБД): Каталог книг, Каталог статей з періодичних видань та збірників, Фонд рідкісних і цінних видань, Документи на електронних носіях, Книги іноземними мовами, Статті з періодичних видань та збірок іноземними мовами, Бібліотека творів авторів Рівненщини, Газета «Червоний прапор», Каталог періодичних видань (1945...), Музичні твори та ін.	виконано	продовжити контроль
9.5 Придбання друкованих книг для фонду обласних бібліотек	2018-2022	Для поповнення бібліотечного фонду придбано книг, здійснено переплату періодичних видань на суму 584600 грн.	виконано	продовжити контроль
9.6 Оплата періодичних видань обласними бібліотеками	2018-2022			
9.7 Організація і проведення літературних свят, фестивалів, конкурсів обласними бібліотеками	2018-2022	У обласній науковій універсальній бібліотеці проведено обласний конкурс «Краша книга Рівненщини». Реалізований спільний проєкт обласної бібліотеки та Школи фотографії Олександра Харвата «Літній фото-інтенсив для бібліотекарів». У обласній бібліотеці для юнацтва започатковано обласний літературний конкурс «Я – патріот». У бібліотеці для дітей проведено конкурс дитячого читання «Книгоманія, читальський конкурс «Лідер читання» брали участь у Всеукраїнському конкурсі есе «Діти єднають Україну».	виконано	продовжити контроль
9.8 Видання науково-допоміжних показників, наукових, методичних та інформаційних матеріалів		Підготовлені, видані: анотований каталог видань «Книга Рівненщини 2018»; електронне видання «Пересопницьке Євангеліє»: показчик документних джерел; електронне видання «Новини краєзнавчої літератури»;	виконано	продовжити контроль

		<p>біобібліографічний покажчик «Премії Рівненщини за досягнення у сфері літератури, культури мистецтва» із серії «Славетні земляки» та науково-допоміжний покажчик «Події Української революції 1917–1921 рр. на Рівненщині»; «Письменники Рівненщини-дітям»; буклет «Герої нації: Василь Готтонник» (до 100 річчя від дня смерті); інформаційно-бібліографічний довідник «Нові назви на карті Рівногор» та інші.</p>		
<p>9.9</p>	<p>Виготовлення наочної реклами для популяризації книги і читання</p>	<p>Задля популяризації красномовної книги в бібліотеках відбулись презентації прозових творів, збірників поезій, дитячих книг, монографій, науково-популярних та довідкових видань, зокрема обласній науковій універсальній бібліотеці підготовлено і видано анотований каталог видань «Книга Рівненщини».</p> <p>Бібліотека для дітей реалізовує власні програми з розвитку читання: «Через маленьку книгу – у великий світ» (робота з дітьми з інвалідністю); «Бібліотека йде до Вас» (робота з пацієнтами дитячого відділення Рівненського обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення); «Літо на книжковій галівині»; «Відомі рівняни читають дітям».</p> <p>Працівники бібліотек брали участь у Корпорації бібліотек України для дітей з аналітичного розпису періодичних видань.</p>	<p>виконано</p>	<p>продовжити контроль</p>
VII. ПІДТРИМКА ВИДАННЯ ТВОРІВ МІСЦЕВИХ АВТОРІВ ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ КНИГИ В ОБЛАСТІ				
<p>10.1</p>	<p>Організація діяльності координаційної ради</p> <p>Підтримка книгодруку, придбання та розповсюдження творів місцевих авторів</p> <p>обласними установами культури (згідно з рішенням координаційної ради з питань видавничої справи)</p>	<p>2018-2022</p> <p>Управлінням культури і туризму облдержадміністрації проведено конкурс з відбору кращих творів місцевих авторів. За результатами конкурсу проведено засідання координаційної ради з питань видавничої справи, відібрано для придбання 16 назв творів місцевих авторів і придбано книг на суму 185 985 грн.</p> <p>Аналогічні програми підтримки книговидання, книгорозповсюдження та популяризації читання діють у Березнівському, Здолбунівському, Кореспькому, Костошпільському, Острозькому, Радивилівському районах та</p>	<p>виконано</p>	<p>продовжити контроль</p>

10.3	Проведення регулярного моніторингу читальського попиту у бібліотеках міста та соціологічних досліджень з метою визначення рівня доступності місцевої книжкової продукції та її популярності серед читачів	2018-2022	у містах Рівне, Дубно та Острор. Моніторинг не проводився.	не виконано	продовжити контроль
10.4	Сприяння участі книговидавничих структур області в щорічних обласних, всеукраїнських та міжнародних книжкових виставках, ярмарках, формах.	2018-2022	Щорічно обласними бібліотеками організовується книжковий ярмарок, присвячений Дню працівників видавництва, поліграфії та книгорозповсюдження, на якому представляються нові книги місцевих видавництв, проходять презентації видань окремих авторів, зустрічі з видавцями та письменниками.	не виконано	продовжити контроль
VIII. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ІСТОРИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ОБЛАСТІ					
11.1	Забезпечення функціонування науково-редакційної групи книги «Реабілітовані історією. Рівненська область» та видання 8, 9, 10 книг тому «Реабілітовані історією. Рівненська область»		Здійснювалось фінансове забезпечення функціонування Науково-редакційної групи книги «Реабілітовані історією. Рівненська область» та видання 9-ої книги тому «Реабілітовані історією. Рівненська область».	виконано	продовжити контроль

Заступник ГОЛОВИ
облдержадміністрації

Сергій ГЕМБЕРГ

Світлана Хомяк (0362) 262413


